
Crimele elitei financiare în drumul lor spre putere (Pe baza analizelor 
expertului financiar Ernst Wolff)

Zusammenfassung / summary:
Sistemul nostru financiar a devenit cel mai puternic din lume. În prezent, 1% 
din populația lumii deține mai mult decât toți ceilalți. Dar aceasta nu e o 
coincidență. Kla.TV arată cum bancherii puternici au obținut controlul asupra 
creării banilor și, în acest fel, controlează guvernele după bunul lor plac. 

Sendetext / broadcast text:
Potrivit expertului financiar Ernst Wolff, în ultima jumătate de secol, sistemul
nostru financiar a devenit cea mai puternică forță din lume, influențându-ne 
întreaga viață până în cele mai mici detalii. Între timp, 1% din populația lumii
deține mai mult decât toți ceilalți, iar acest decalaj între bogați și săraci se
adâncește de la an la an. Rădăcina sau nucleul din care s-a dezvoltat acest 
sistem este crearea de bani, deci crearea de bani noi din nimic, care este în 
esență un privilegiu al băncilor centrale. 
Potrivit expertului financiar Ernst Wolff, la început, bancherii și comercianții
bogați au cumpărat acest drept furnizând bani guvernelor, de exemplu, pentru 
război. 
În acest fel, Nathan Mayer Rothschild a obținut deja la începutul secolului al 
XIX-lea controlul asupra Băncii Angliei și, prin urmare, asupra Imperiului 
Britanic. Atunci când, în 1907, un accident financiar și economic deliberat a 
dus la înființarea băncii americane, Federal Reserve Bank (Fed), opt familii 
bancare puternice au reușit să preia controlul celei mai influente bănci 
centrale din lume. Aceasta este deținută și astăzi în majoritate de Rothschild, 
Goldman Sachs, Rockefeller, Lehman și Kuhn Loeb, Warburg, Lazard și Israel Moses
Seif. Potrivit lui Ernst Wolff, prin obținerea controlului asupra creării 
banilor, bancherii puternici au creat o organizație prin care controlează și 
domină guvernele după bunul plac. Următoarele exemple din analizele lui Ernst 
Wolff arată nu numai mașinațiunile criminale ale elitelor financiare, ci și 
modul în care guvernele acționează în mod repetat în întregime în interesul 
acestor elite financiare și nu intervin pentru a le reglementa, în ciuda 
evoluțiilor nedorite și înfiorătoare din sistemul financiar.
1. intrarea în război a SUA în Primul Război Mondial. 
Adevăratul caracter al băncii centrale americane, Fed, și puterea pe care o are 
asupra politicii americane au devenit evidente la doar câțiva ani de la 
înființarea sa în 1913, în timpul Primului Război Mondial. În timp ce 
președintele american de atunci, Woodrow Wilson, se afișa ca un președinte anti-
război, Fed și marile bănci de pe Wall Street sprijineau Marea Britanie, Franța 
și Italia cu împrumuturi.
Potrivit lui Wolff, atunci când bancherii americani au crezut că își vor pierde 
banii dacă Germania va câștiga, guvernul american s-a întors cu 180 de grade. 
Printre altele, scufundarea ingenios pusă la cale a vasului de croazieră 
Lusitania 
a oferit un motiv pentru ca SUA să intre în război, ceea ce a condus la 
pierderea războiului de către Germania. 
Acest lucru a garantat, de asemenea, rambursarea din nou a împrumuturilor. 
Prețul acestei acțiuni a fost de aproximativ 323.000 de morți americani, în timp
ce J. D. Rockefeller, de exemplu, a profitat de pe urma ei cu un plus de 200 de 
milioane de dolari, ceea ce ar însemna aproximativ 1,9 miliarde de dolari 
astăzi.
2. Dereglementarea piețelor financiare 
Când economia s-a răcit în anii 1970, afacerile băncilor au scăzut în același 
timp, deoarece era nevoie de mai puține credite. Prin urmare, băncile americane 
și britanice în special - adică Wall Street și City of London - au profitat de 
poziția lor de putere și au făcut presiuni asupra politicienilor să le acorde 
mai multă libertate de acțiune. Cu ajutorul președintelui american Ronald Reagan
și al prim-ministrului britanic Margaret Thatcher, normele și reglementările de 
stat care fuseseră adoptate pentru a proteja sistemul financiar și clienții 
băncilor au fost treptat desființate. Astfel, marja de manevră a băncilor a fost
extinsă din ce în ce mai mult, ceea ce a dus în cele din urmă la o 
dereglementare completă a piețelor financiare globale. Rezultatul a fost că 
banii investiți anterior în producția industrială au ajuns pe piețele financiare



în cantități din ce în ce mai mari pentru speculații. Între timp, mai mult de 
95% din toate tranzacțiile financiare la nivel mondial sunt folosite pentru 
speculații, astfel încât sistemul financiar global seamănă cu un imens cazinou 
de jocuri de noroc. Cu toate acestea, în esență, doar cei foarte bogați au 
profitat de această evoluție, îmbogățindu-se în proporții aproape inimaginabile,
în timp ce retragerea banilor a blocat din ce în ce mai mult economia reală și a
sărăcit populația lumii.
3. Criza economică mondială și criza euro 
Speculațiile excesive ale elitei financiare au condus apoi la criza financiară 
mondială din 2007 și 2008 și, ulterior, la criza monedei euro. Pentru a salva 
sistemul financiar de la colaps, guvernele, printre altele, au folosit inițial 
banii contribuabililor pentru a salva un mic grup de mari investitori și 
speculanți financiari. Din cauza supraîndatorării rezultate a unor state din 
zona euro, acestea au fost amenințate de faliment național, care a fost 
împiedicat prin plăți și garanții de miliarde de euro din partea altor state UE.
Cu toate acestea, banii nu au ajuns în țările afectate, ci imediat la băncile 
creditoare din UE și SUA. Acest lucru înseamnă că speculanții financiari 
internaționali care au provocat criza au fost salvați, iar în același timp, 
populația activă a fost cea care a trebuit să suporte povara. 
Pentru a rambursa datoria națională, guvernele au redus pensiile, au eliminat 
prestații sociale, au scăzut salariile minime și au crescut taxele și 
impozitele. Rezultatul a fost o explozie a inegalității sociale la nivel 
mondial. Nivelul de trai al populației active a scăzut, în timp ce ultra-bogații
au obținut profituri uriașe ca urmare a planurilor de salvare, încât averile lor
au crescut mai repede ca niciodată.Aceste contexte arată că actualul nostru 
sistem financiar este un sistem de nedreptate. Acesta a condus la o dictatură 
mondială a banilor, în care o mică elită abuzează în mod criminal de puterea sa 
pentru a se îmbogăți și a exploata nelimitat popoarele. Pentru a pune capăt 
acestei infracțiuni, este extrem de important ca sistemul nostru financiar să nu
mai fie guvernat de interese individuale. Pe de altă parte, orice altă acțiune 
guvernamentală în favoarea unor super-bogați trebuie să fie dezvăluită fără 
milă. 
Numai în acest fel, cei care trag sforile din spatele acestui sistem nedrept pot
fi privați de sursa puterii lor - crearea banilor - și se poate stabili un 
sistem financiar care să servească binele tuturor. 
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